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Ez a minősítés újabb megerősítése annak, hogy a szaklap fontos szerepet tölt be a könyvtár- és
információtudomány hazai és nemzetközi diskurzusában. 
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Szakmai mérföldkőhöz érkezett a Közép-európai Könyvtár- és Információtudományi Szemle (Central
European Library and Information Science Review – CELISR): [1] a szaklap felkerült a Magyar
Tudományos Akadémia (MTA) Irodalom- és Kultúratudományi Bizottságának hivatalos
folyóiratlistájára. Ez a minősítés újabb megerősítése annak, hogy a kiadvány fontos szerepet tölt be
a könyvtár- és információtudomány hazai és nemzetközi diskurzusában. 

 

Az MNMKK Országos Széchényi Könyvtár és a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem
Országos Műszaki Információs Központ és Könyvtár (BME OMIKK) által 2023-ban közösen elindított,
Dancs Szabolcs főszerkesztésében megjelenő folyóirat célja, hogy minőségi publikációs lehetőséget
biztosítson a tudományos közösség számára, különös tekintettel a közép-európai régióra. 
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A tudományos-kutatói teljesítmény egyik legfontosabb fokmérője a publikáció. A kutatók és az
általuk képviselt intézmények megítélésében meghatározó tényező, hogy a tudományos
eredmények milyen színvonalú és elismertségű szakfolyóiratokban jelennek meg. Az MTA listájára
való felkerülés megerősíti a lap hitelességét és presztízsét az akadémiai közegben. 

A szerkesztőség munkatársai továbbra is elkötelezettek amellett, hogy a folyóirat stabil,
tudományosan megalapozott, nemzetközileg is versenyképes platformként szolgálja a kutatói
közösséget. Bízunk benne, hogy ez az elismerés ösztönözni fogja a szakma képviselőit, hogy még
nagyobb kedvvel publikáljanak a CELISR hasábjain. 

A folyóiratlista elérhető az MTA hivatalos oldalán, [2] továbbá kereshető a Magyar Tudományos
Művek Tára rendszerében. [3]

 

Kapcsolódó tartalom: 
Új könyvtár- és információtudományi folyóirat indul [4]
Megjelent a Közép-európai Könyvtár- és Információtudományi Szemle (CELISR) második
évfolyamának első száma [5]
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Forrás webcím: https://oszk.hu/hirek/az-mta-irodalom-es-kulturatudomanyi-bizottsaganak-
folyoiratlistajan-celisr_2504
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